
Stovby Klit Grundejerforening 

Referat af bestyrelsesmøde 

lørdag den 21. oktober 2023 kl. 10 

 

Deltagere: Bjarne Lund, Keld Holm, Jørgen Nielsen, Karin Stigfeldt (suppleant) og 

forretningsfører Bo Wilchen-Pedersen.  

Afbud: Line Hollesen og Svend Erik Bech 

 

 

Dagsorden: 

  

1. Valg af referent 
2. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde den 23. juli 2023 
3. Status for vejvedligeholdelse v/Jørgen/Keld 
4. Økonomi og medlemstal v/Bo 
5. Mail til kommunen 11. oktober 2023 v/Keld/Jørgen 
6. Kontakt til andre grundejerforeninger om muligt samarbejde v/Keld 
7. Revision af vedtægter mv. 
8. Eventuelt 

  

Ad pkt. 1. Valg af referent. 

Keld blev valgt. 

Ad pkt. 2. Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde 23. juli 2023. 

Referatet blev godkendt. 

Ad pkt. 3. Status for vejvedligeholdelse. 

Vejene blev ekstraordinært kontrolleret og - hvor nødvendigt - repareret i starten af august. 

Der er ikke modtaget klager over foreningens veje siden. 

Ad pkt. 4. Økonomi og medlemstal. 

Bo orienterede om aktuel status. Efter rykningen af restanter ligger antallet af indbetalinger på 

niveau med samme tidspunkt tidligere år. Beslutningen på det forrige møde om at flytte 

tidspunktet for opkrævning af kontingent til marts fra og med 2024, så kontingent og 

regnskabsår følges ad, blev kort berørt. Det skal sikres, at det kan gøres inden for de 

nuværende vedtægter. Bjarne gjorde opmærksom på en app, der kan hjælpe os med at finde 

manglende helårsadresser på grundejere. 

Ad pkt. 5. Mail til kommunen 11. oktober 2023 

Mailen var rundsendt inden mødet. Keld redegjorde kort for indholdet, der omhandler en række 

udeståender, herunder huller i kommunens asfaltveje, vejstykker der er særligt udsatte for 

slid, herunder i overgangene mellem kommunens asfaltveje og vores “grusveje”, en appel om 

hjælp til gode og ensartede regler, der giver bedst mulig trafiksikkerhed i vores område, 

afklaring af ejerskabet af to matrikler.  



Keld havde modtaget opkald fra kommunen om sidstnævnte. Vi kender allerede den ene 

matrikel, der ligger over for OK-tanken på Stovby Ringvej. Kommunen kan ikke forklare, 

hvorfor vi tilsyneladende i 2002 er blevet ejere af dette jordstykke, som kommunen ikke er 

interesseret i overtage og vedligeholde. Kommunen kan ikke hjælpe med at identificere den 

anden matrikel. Vi har endnu ikke modtaget svar på vores øvrige spørgsmål. 

Ad pkt. 6. Kontakt til andre grundejerforeninger om muligt samarbejde 

Keld oplyste, at han skulle have 2. dialogmøde med Elkenøre, Sildestrup og Laksenborg 

grundejerforeninger om muligheden for tættere samarbejde, herunder eventuel 

sammenlægning. Keld oplyste, at der ikke kan forventes opbakning til egentlige 

sammenlægninger, men at man gerne vil drøfte muligt samarbejde om foreningernes opgaver. 

Bestyrelsen ønsker fortsat, at der arbejdes med ambitionen om en egentlig fusion med en eller 

flere grundejerforeninger, som det også blev besluttet af generalforsamlingen. Muligheden for 

at etablere “lokalråd” ved en fusion for at sikre videreførelsen af lokale traditioner og 

aktiviteter blev drøftet. 

Ad pkt. 7. Revision af vedtægter 

Bestyrelsen besluttede at vente med at påbegynde arbejdet med revision af foreningens 

efterhånden utidssvarende vedtægter, indtil samarbejdsdialogen med de andre 

grundejerforeninger (jf. pkt. 6) er nået til større afklaring om form og indhold af eventuelt 

samarbejde eller fusion.   

Ad pkt. 8. Eventuelt. 

Intet. 

 

For referat: Keld Holm 

 
 


